
Agenderingsverzoeken raadsvergadering 6 oktober 2021

SGP
B-2.20 (besluit B&W inzake laadinfrastructuur): als SGP willen we dit graag agenderen om te bezien 
wat er gedaan moet worden om privé-personen de mogelijkheid te geven om op openbaar terrein een 
laadpaal te kunnen plaatsen.

Pro’98
B-1.10. Armoedebeleid: welke impact deze wijzigingen op inwoners van onze gemeente en hoe hen te 
bereiken.

CU

A-4

De fractie verzoekt om deze brief te betrekken bij de besluitvorming over de structuurvisie 
windenergie.

B-1.7 
Besluit inzake evaluatie maats schappelijk cultuurfonds
Ondanks corona is het begrote bedrag van 25000 euro bijna geheel opgegaan. De verwachting is dat 
er na corona veel meer aanvragen komen. Hoe gaat de commissie hiermee om? Hoe worden 
verwachtingen gemanaged als er wellicht scherper keuzes gemaakt moeten worden? Hoe blijven de 
kosten beperkt en/of stellen we voldoende bij en wat doet de wethouder als er zicht komt op een 
(forse) overschrijding van dit fonds?

B-1.10 
De aanvraagtermijn  bijzondere bijstand is van 3 maanden verkort naar één maand. Onze fractie 
maakt zich zorgen over deze keuze en de stress die dit mogelijk kan veroorzaken bij cliënten die 
onder ingewikkelde omstandigheden leven. De extra stress kan mogelijk zorgen voor foutief of te laat 
aanvragen waarna schulden kunnen ontstaan en/of oplopen.

C-3 – Ingezonden brief m.b.t. uitbreidingsplan Budding - Essenerweg 78/80

Alle fracties zijn ter plaatse gewest om de situatie te beschouwen. Er leek een oplossing voor ogen, 
maar helaas is dat niet gelukt. Er lijkt nu sprake van een patstelling en de ChristenUnie is benieuwd 
naar het vervolg. Hoe kunnen we hierin verder komen?

We hebben gevraagd aan de wethouder om een update te geven over het vervolg, zodat dit 
meegenomen kan worden in de bespreking.

C-4 – brief Burgering monument Nairac
Hoe gaat het college hiermee om en welke kansen ziet het college om dit verzoek spoedig uit te 
lopen?

CDA

Geen.



Lokaal Belang

B4.31 Memo stavaza Ahri procedure Barneveld-Scherpenzeel
en bijbehorende memo’s en stukken.
Lokaal Belang wil graag in gesprek met beide colleges en aan afvaardiging van beide gemeenteraden 
om te spreken over elkaars inhoudelijke verwachtingen en wensen. Deze memo, de memo van het 
college van Scherpenzeel (23 september jl.), het door de raad van Barneveld vastgestelde plan van 
aanpak en de brieven/memo’s van 15 en 16 juni jl. van beide colleges en de verslagen van 
bestuurlijke overleg en stuurgroepoverleg, dienen bij voorkeur als basis voor het gesprek. Het doel is 
kennis en begrip van elkaars visie op de herindeling. Mogelijk kunnen er ook (vervolg)afspraken 
worden gemaakt. Wij geven de agendacommissie in overweging daar een aparte 
commissievergadering voor te beleggen.

VVD

C-3 Brief van Van Westreenen inzake verzoek uitbreiding autogaragebedrijf Budding Essenerweg 78-
80 d.d. 14-9-21

De VVD wil met de verantwoordelijk portefeuillehouder in gesprek gaan om te kijken hoe we uit deze 
impassen

kunnen komen met deze ondernemer inzake de uitbreiding van autogaragebedrijf Budding aan de 
Essenerweg 78-80.

 

A-5 Factsheet ambulancezorg jan - jun 2021 van de VGGM d.d. 30-6-21

Naar aanleiding van de factsheet wil de VVD met de verantwoordelijk portefeuillehouder in gesprek 
gaan over de 

cijfers uit het eerste en tweede kwartaal van de ambulancezorg.  

 

B-3.23 Besluit B&W inzake Rapport commissie Van Aartsen (omgevingsdiensten) d.d. 30-8-21

Naar aanleiding van het rapport van de commissie Van Aartsen over de omgevingsdiensten willen we 
als VVD in 

gesprek gaan met de verantwoordelijk portefeuillehouder van het college en de directeur van de 
ODDV over de 

mogelijke consequenties en kansen van dit rapport voor Barneveld.

Burger Initiatief

Geen.


